

Invitation to Bid - 2746



City of Lynnwood
Procurement and Central Services Division
425-670-5000

Sale of 2011 Harley-Davidson FLHPI Motorcycle

PRE-BID CONFERENCE/INSPECTION

August 11, 2016 1:00 - 3:00 pm

Questions and Answers

Question: Has the siren been removed?

Answer: There is no siren on the bike

Question: Have the switches been removed?

Answer: There are no police equipment switches on the bike

Comment from City Staff: The red and blue lenses will be removed from each side of the headlight and then they will be clear for whoever buys it.

Question: Did the City do away with mounted policemen?

Answer: No, just the one bike will be surplus but this motorcycle was never used as a police motorcycle. It was purchased as a trainer but they didn't want to use it as a trainer because it didn't have any equipment on it. The miles on it are mostly from officers using it when their motorcycle was in the shop for repair or maintenance.

Question: There is an air receiver. What is that for?

Answer: It's for the seat bladder. It has an air-adjustable seat.